

数字赋能 生态共建 工行镇江分行开展金融科技周宣传

本报讯(俞佳融)“你好,工小智,今天的金价情况如何?”“好的,请稍等,正在为您搜索黄金的价格。”走进镇江工行网点,智能迎宾机器人工小智现身引导服务,互动问答十分流畅。智能机器人只是镇江工行近年来网点数字化转型的一个小小缩影。

近日,工行镇江分行开展以“热爱科学 崇尚科学”为主题的金融科技周宣传活动,多渠道宣传展示该行金融科技取得的创新成果,促进金融普惠民生。为开展金融科技周宣传活动,镇江工行成立了以金融科技部牵头、办公室等相关部门配合的工作小组,精心部署,在全辖范围内开展2023年科技活动宣传周活动。

该行以全国科技活动周为契机,

向社会公众展现其在金融领域的科技创新成果,提升科普能力和全民科学素质。镇江工行微信公众号发布的“2023年全国科技活动周”宣传长图以及镇江工行网点海报屏发布的“数字工行整体布局”“科技赋能案例”“科技能力整体介绍”“企业级技术平台”等内容,成为向客户宣传工行在金融领域的科技创新成果的重要途径之一。

据了解,工行坚持数字化发展,打造了“数字工行(D-ICBC)”品牌,聚焦数字化实施“数字生态、数字资产、数字技术、数字基建、数字基因”五维布局,在数字化转型中成为既有工行鲜明特色,又有行业示范效应的“领头雁”。工行顺应数字普惠趋势,聚焦“场景+”生态共建,依托“网贷通、经

营快贷、数字供应链”三大线上核心业务,培育和打造了一批贴近市场、贴近客户、贴近需求的线上融资产品,以便捷高效的金融服务为小微客户纾困解难。

在票据业务领域,工行坚持科技驱动、创新赋能,先后推出了“工票小智”智能客服、票据数字化运营平台,先后投产上线全流程自助式线上贴现产品“工银e贴”、小微企业快捷票据融资产品“普惠专享贴”、全市场首款基于供应链场景的票据一体化组合产品“付款票据通”,以及绿色票据贴现产品“工银i绿贴”等,不断拓展服务边界和能级,有效满足企业资金需求。由于农业生产的特殊性,涉农企业融资常常面临缺少抵押物、贷后监管困

难等问题。针对这一情况,工商银行借助高分辨率卫星遥感技术打造智能化监控模型,动态遥感识别农业种植养殖面积、作物类型、长势等主要经营信息,为涉农贷款发放提供依据。

工商银行充分发挥自身金融科技优势,主动对接各级政府机构在财政资金支付、预付费监管、政法服务、社保医保等领域的数字化服务升级需求,赋能政府数字化转型,让数据多跑路、群众少跑腿。在财政资金支付领域,工行主动发挥金融科技优势,打造跨产品线的线上办公平台,实现线上政务与金融服务融合办理;在重点窗口服务领域,工商银行积极运用大数据等先进技术,不断探索“政银合作”新模式。

数字人民币税务场景再扩容 丹阳完成首笔数字人民币缴税业务

本报讯(俞佳融 张欣怡 孙光明)“没想到这么方便快捷。”丹阳视加眼镜有限公司总经理王建军手中拿着交通银行开具的“数字人民币对公钱包兑回回执”兴奋地说道。6月6日,王建军通过电子税务渠道签订了数字人民币税企银三方协议,完成镇江交行首笔数字人民币缴税业务,也实现了丹阳数字人民币税务场景的新突破。

“其实在家也能操作,不过这是第一笔,所以我们还需要确认下全流程。”王建军专程来到现场见证首笔落地。签订协议、绑定账户、申报缴税、扣费缴税……简单几个步骤,企业主在家就可以完成数字人民币缴税业务。这些步骤无需纳税人到税务大厅或银行办理,只需打开电子税务APP即可完成以上操作。简单的办理方式将为企业省去更多税费缴

纳的资金成本和时间成本。

“客户通过手机银行、电子税务的渠道,足不出户就可以办理业务。”交通银行镇江丹阳支行行长朱中华介绍,作为一种税费支付新方式,数字人民币具有“支付即结算”“可控匿名”“依法可溯”等特征和优势,数字人民币缴税业务,在保证安全性的同时,也增加了客户的便捷性。

数字人民币缴税并非仅是支付

方式的变化,在实现税费缴纳流程更快、体验更优的前提下,也促进了税收征管数字化升级。丹阳税务部门相关负责人透露,今后将继续普及数字人民币缴税业务,并深入其他领域,在缴纳增值税、企业所得税、城建税、印花税和社保费等方面丰富数字人民币的应用场景,不断优化相关技术手段及业务流程,为纳税人提供更大的便利。

人保财险镇江市分公司 联合镇江交警护道路畅通



本报讯(吴茵 包建华 俞佳融)6月7日,为缓解高考期间路面交通压力,营造安全顺畅的出行环境,人保财险镇江市分公司联合镇江交警共同助力考生安全出行,传递保险温度。

“从今天开始,到高考结束,我们在省镇江第一中学、丹阳吕叔湘中学、江苏省扬中高级中学、江苏省句容市高级中学四个考点设立了高考护学站点,同时在考点周边主要道路

协助交警开展交通秩序维护及疏导工作。”人保财险镇江市分公司相关负责人表示,对在考点附近道路发生的车辆事故,将开展快处快赔工作,做到第一时间缓解道路通行压力,确保道路畅通无阻。

在现场,人保财险镇江市分公司工作人员对路人和司乘人员进行考试路段车辆禁鸣等事宜宣导,全力为广大考生营造安静的考试环境,助力考生高水平发挥。

建设银行江滨支行 “劳动者港湾”暖心护考生



本报讯(俞佳融 马玉洁)小善蕴真情,润物细无声。文具、防暑物品、药品……建行江滨支行主动承担起

服务周边高考考点的社会责任,为考生家长开放“劳动者港湾”,成为考生家长小憩好去处。

“没想到,原本应急的药品竟也派上了大用处。”该行大堂经理告诉记者,6月7日下午,一位女士焦急地带着女儿走进支行。原来送考时,女儿坐在电动车后面,不小心刮伤了手,看到“建行劳动者港湾,服务高考,让爱停靠”的横幅,立马拉着女儿来寻求帮助。

工作人员当即找出应急药品箱内的碘伏和创可贴,帮考生应急处理了伤口,让她得以安心考试。该大堂经理表示,“一周前,我们就准备好各类物资,也检查了药品储备情况。”

南京银行丹阳支行与14家企业签约超7亿元

本报讯(俞美琪 俞佳融)近日,在丹阳市举办的“金融精准发力 赋能实体经济”金融支持实体经济高质量发展对接会上,南京银行丹阳支行与3家重点产业类企业、3家专精特新类企业、3家现代服务类企业、3家农业龙头类企业和2家智改数转类企业共计14家企业签约,签约项目合计

金额超7亿元。

“政银企之间增进互信、地方金融生态持续优化,服务发展成效显著。”南京银行丹阳支行相关负责人表示,在会表示,南京银行丹阳支行将一如既往地践行“责任金融”服务理念,加大对实体经济的扶持力度,助力地方经济高质量发展。

理财有风险 投资需谨慎